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PROCESVERBALnr. 93_ din14.02.2024

Incheiat azi, 30.01.2024 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiş, în
şedință ordinară convocată de către domnul primar lovănut lasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 2
din data de 23.01.2024, iar consilierii locali de către Matei Roxana - Mariana, SecretarGeneral al
comunei Bogda. Sedința s-a desfăşurat cu participarea fizică consilierilor locali, în sala de şedințe a
primăriei Bogda.

Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența
consilierilor: (P: prezent, A: absent):

NUME ȘI PRENUME
Bonda Andreea - Diana

Covaci Nicolaie Cosmin

Mihai Maria Isaura

Luca Mircea Dorel

Prisecaru Gigel

Rus Voicu - Cornel

Suba Vasile Luca

Szabo Vasile
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P

P

P

P

P

P

P

P

Sunt prezenți 8 consilieri din 8 în funcție.

La aceastăşedință participă secretarul general al UAT Matei Roxana - Mariana.

Este pentru a treia oară preşedinte de şedință doamna consilier local Mihai Maria Isaura, aleasă cu
unanimitate de voturi la şedința din data de 22.11.2023.

Se citeşte de către Secretarul General și se supune la vot Procesul Verbal al şedinței anterioare, din
data de 28.12.2023. Se votează cu unanimitate de voturi.

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de
zi a şedințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului.

Astfel, domnul preşedinte ne prezintă următoarea ordine de zi:
1. Privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe anul 2023;
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2. Privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării mijloacelor fixe și obiectelor de inventar,

3. Privind aprobarea Strategiei și a Programului estimativ al achizițiilor publice și investițiilor
ce aparțin primăriei comunei Bogda:

4. Privind aprobarea cfectuări unui împrumut din excedentul bugetului local al comunei
pe anul 2024 al Primăriei Comunei Bogda;

Bogda pe anul 2023;
5. Privind aprobarea Statului de Funții al aparatului de specialitate al primarului Comunei

Bogda, Județul Timiş:
6. Privind aprobarea Planului de pregătire, formare și perfecționare profesională, în anul 2024,

pentru aleşii locali, funcționarii publici şi personalul contractual al Comunei Bogda;
7. Privind aprobarea încheierii unui contract de consultanță, asistență şi reprezentare juridică,
8. Privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte din Comisia de evaluare a

performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Bogda;
9. Privind aprobarea rețelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna

Bogda pentru anul şcolar 2024-2025;
10. Privind stabilirea taxei de păşunat, pe anul 2024, în comuna Bogda;
11. Privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2024 ce vorfi

12. Diverse.
efectuate de beneficiarii de ajutor de incluziune;

La propunerea domnului primar si prin votul unanim al consilierilor locali, se adaugă pe ordinea
de zi, încă trei proiecte de hotărâre, și anume:

PHCL Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea demarării procedurii de
achiziție a obiectului de investiți „,Elaborarea/Actualizare Plan Urbanistic General Comunei
Bogda";
PHCL privind aprobarea schimbării denumirii Asociației pentru Promovarea și Dezvoltarea
Turismului Timiş în Organizația demanagement al destinației "JUDEȚUL TIMIŞ" şi
aprobarea noului statut;
PHCL privind însuşirea Rapoartelor de evaluare a unor terenuri aparținând domeniului
privat al comunei Bogda.

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi:

1. Privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe anul 2023;
Domnul primar prezintă referatul prin care se solicită adoptarea hotărârii în forma prezentată,

conform anexelor.
Se adoptă Hotărâile nr. 1 privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe anul 2023, în

forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

2. Privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării mijloacelor fixe și obiectelor de
inventar, ce aparțin primăriei comunei Bogda;

Domnul primar citeşte procesul verbal de propunere spre casare a mijoacelor fixe și
obiectelor de inventar.

Se adoptă Hotărârile nr. 2 privind aprobarea scoaterii din funcțiune şi casării mijloacelor fixe
şi obiectelor de inventar, ce aparțin primăriei comunei Bogda, în forma prezentată, cu unanimitate
de voturi.

3. Privind aprobarea Strategiei și a Programului estimativ al achizițiilor publice și
investiților pe anul 2024 al Primăriei Comunei Bogda;

Created with Scanner Pro

https://apple.co/3zkbMwu


Se prezintă de către domnul primar programul anual estimativ al achizițiilor publice și
investițiilor pe anul 2024 al Primăriei Comunei Bogda, urmând a fi realizate în funcție de prioritatea
fiecăruia.

Se adoptă Hotărârile nr. 3 privind aprobarea Strategiei şi a Programului estimativ al
achizițiilor publice şi investițiilor pe anul 2024 al Primăriei Comunei Bogda, în forma prezentată, cu
unanimitate de voturi.

4. Privind aprobarea efectuării unui împrumut din excedentul bugetului local al comunei
Bogda pe anul 2023;

Domnul primar solicită aprobarea acestei hotărâri, deoarece până la aporbarea bugetului pe
anul 2024, sunt necesare a fi efectuatie anumite plăți, reprezentând iluminat, telefonie, salarii,
precum şi alte cheltuieli pentru o bună funționare, urmând ca după aprobarea bugetului, acest
împrumut din excedent să fie returnat în conturile respective.

Se adoptă Hotărârile nr. 4 privind aprobarea efectuării unui împrumut din excedentul
bugetului local al comunei Bogda pe anul 2023, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

5. Privind aprobarea Statului de Funții al aparatului de specialitate al primarului Comunei
Bogda, Județul Timiş;

Domnul primar ne prezină anexele acestei hotărâri și supune spre aprobare.
Se adoptă Hotărârile nr. 5 privind aprobarea Statului de Funții al aparatului de specialitate al

primarului Comunei Bogda, Județul Timiş, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.
6. Privind aprobarea Planului de pregătire, formare și perfecționare profesională, în anul

2024, pentru aleşii locali, funcționarii publici și personalul contractual al Comunei
Bogda;

Domnul primar prezită proiectul de hotărâre privind Planul de pregăire, formare și
perfecționare profesională, în anul 2024, pentru aleşii locali, funcționarii publici și personalul
contractual al Comunei Bogda, specificând faptul că este necesară participarea angajațiilor la aceste
cursuri de perfecționare, pentru a-şi îmbunăłăți abilitățile de munc.

Se adoptă Hotărârile nr. 6 privind aprobarea Planului de pregătire, formare şi perfecționare
profesională, în anul 2024, pentru aleşii locali, funcționarii publici și personalul contractual al
Comunei Bogda, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

7. Privind aprobarea încheierii unui contract de consultanță, asistență și reprezentare
juridică;

Domnul primar explică că este necesar acest contract de reprezentare de către un avocat, în
procesele pe care comuna Bogda le are cu alte instituții ale statului, dar și private, cât şi în
consultanța în divesre evenimente care au loc.

Se adoptă Hotărârile nr. 7 privind aprobarea încheierii unui contract de consultanță, asistență
şi reprezentare juridică, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

8. Privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte din Comisia de evaluare a
performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Bogda;

Secretarul General ia cuvậntul, prezintă avizul favorabil dat de căre comisiile din cadrul
Consiliului Local Bogda și dă cuvântul domnului primar care spune că propunerea sa este ca cei doi
consilieri să fie domnul Covaci Cosmin și doamna Mihai Maria Isaura, astfel domnul supune la vot
această propunere.

Se adoptă Hotărârile nr. 8 privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte din
Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei
Bogda, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

9. Privind aprobarea rețelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din
comuna Bogda pentru anul şcolar 2024-2025;

Secretarul General ia cuvântul, prezintă avizul favorabil dat de către comisile din cadrul
Consiliului Local Bogda și le prezintă domnilor consilieri Avizul ISJ cu nr. 27955 din 22.12.2023 și
e spune că, aşa cum le-a explicat, după emiterea dispoziții privind aprobarea proiectului rețelei
scolare pentru anul 2024-2025, se va primi un aviz de la ISJ, după care vom adopta o hotarâre prin
are se va aproba refeaua şcolară pentru anul 2024-2025.
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Se adoptă Hotărârea nr. 9 privind aprobarea rețelei şcolare a unităților de învățământ
preuniversitar de stat din comuna Bogda pentru anul şcolar 2024-2025, în forma prezentată, cu
unanimitate de voturi.

10. Privind stabilirea taxei de pāşunat pe anul 2024;
Domnul primar susține aceeaşi idee, pe care a exprimat-o la adăugarea pe ordinea de zi a

accstui pujnct, și anume, necesitatea adoptării acestei hotărâri, argumentând că, în contractele de
închiriere păşunat, cst prevăzută indexarea taxei cu inflația, care este de 13,8%.

Se adoptă Hotărârea nr. 10 privind stabilirea taxei de păşunat pe anul 2023, în forma
prezentată. cu 7 voturi din 8 consilieri prezenti, domnul Prisecaru se abține.

11. Privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2024 ce vor
fi efectuate de beneficiarii de ajutor de incluziune;

In urma planulului de acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2024 ce vor fi efectuate
de beneficiarii de ajutor de incluziune, întomxit de viceprimarul comunei Bogda, domnul primar
propune spre aporbare proiectul de hotărâre.

Se adoptă Hotărârea nr. 11 privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes
local pe anul 2024 ce vor fi efectuate de beneficiarii de ajutor de incluziune, în forma prezentată, cu
unanimitate de voturi.

12. Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea demarării procedurii de
achiziție a obiectului de investiți ,„,Elaborarea/Actualizare Plan Urbanistic General
Comunei Bogda";

Se adoptă Hotărârea nr. 12 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea
demarării procedurii de achiziție a obiectului de investiți „Elaborareal Actualizare Plan Urbanistic
General Comunei Bogda", în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Domnul primar, prezintă necesitatea de a reactualiza Planul Urbanistic General şi propune
spre aprobare indicatorii tehinco-economici pentru a putea fi întocmit PUG.

13. Privind aprobarea schimbării denumirii Asociației pentru Promovarea și Dezvoltarea
Turismului Timiş în Organizația demanagement al destinației "JUDEȚUL TIMIŞ" și
aprobarea noului statut;

In urma adreselor primite de la Asociația pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului
Timiş. prin care se solicită adoptarea unei hotărâi pentur schimbarea denumirii din Asociația pentru
Promovarea și Dezvoltarea Turismului Timiş în Organizația de management al destinației
JUDETUL TIMIŞ, precum șiaprobareanoului statut.

Se adoptă Hotărârea nr. 13 privind aprobarea schimbării denumirii Asociației pentru
Promovarea și Dezvoltarea Turismului Timiş în Organizația de management al destinației
"JUDETUL TIMIS" și aprobarea noului statut, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

14. Privind însuşirea Rapoartelor de evaluare a unor terenuri aparținând domeniului privat al
comunei Bogda;

Domnul primar prezintă rapoartele de evaluare și explică ca acele ha vor fi scoase la vânzare prin
licitație publică.

Se adoptă Hotărârea nr. 14 privind însuşirea Rapoartelor de evaluare a unor terenuri
aparținând domeniului privat al comunei Bogda, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi find epuizată se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale.

ANIA
PREŞEDIXTŤỀDE ŞEDINTĂ

Consiie ötä A
LucaMirtODBel

contrasemneazắ

SECRETAR GENERAL al comunei Bogda

Cons. Jr. Matei Roxana – Mariana
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